
 

KÖNYVAJÁNLÓ 

„A könyv a legnagyobb varázslat, minden csoda benne van, ami eddig volt, s ami ezután lesz.” 

(Csukás István) 

 

 

Kedves Gyerekek!  

Az alábbi könyvajánlóban az iskolai könyvtár új beszerzéseibe kaptok egy rövid 

betekintést. Az új könyveket keressétek a könyvtárban! Kölcsönözzétek, olvassátok☺ 

 

Suszterné Egri Márta 

 

könyvtáros 

 

Bosnyák Viktória: Tündérboszorkány 

 
Eleven és szellemes stílusával Bosnyák Viktória szerfelett élvezetes 

módon ejti rabul az olvasót, és többé nem is engedi könyve lapjairól. 

A Tündérboszorkány az egyik legszórakoztatóbb könyv, amit valaha 

olvastam. - Elisabetta Gnone, a W.I.T.C.H. megalkotója, a Fairy Oak-

trilógia szerzője 

A Békés Utcai Általános Iskola elhagyatott könyvtárában különös 

dolgok történnek. A könyvtáros néni nevéhez hűen igazán morcos, 

egyesek szerint egyenesen ijesztő Morcz Aranka. Laci és az 

ikerlányok, Sári és Dóri, illetve Dóri és Sári azonban szerencsére nem 

olyan ijedősek. Végül persze az is kiderül, hogy nem minden az, 

aminek látszik... 

 

A Tündérboszorkány-trilógia további részei: 

2. rész: Klott Gatya, ne fárassz! 

3. rész: Analfa visszatér 

 

 

Nyulász Péter: Helka 

Különös események zavarják meg a Balaton északi partjának nyugodt 

mindennapjait. A tihanyi Soktornyú Kastély népe ünnepre készül: Helka 

hercegkisasszony hamarosan hivatalosan is trónörökössé válik. Ám hősünk unja a 

felhajtást, elszökik inkább a tiltott rengetegbe szamócázni. Mindeközben a közeli 

Burok-völgyben sötét lelkű teremtmények gyülekeznek, hogy a kegyetlen Bora 

vezetésével feldúlják a Balaton békéjét, és bosszút álljanak a hercegi páron. 

 



 

Nyulász Péter: Kamor - Helka menyegzője 

Helka és Ciprián már többször megóvta hőstetteivel a Víz, a Part s az Erdő 

népét, ám a Balaton és a Bakony vidékén tart még a varázshatalmasságok 

csatározása. A trilógia zárókötetében Kamor, a Bakony varázslója, végre 

felfedi a régmúlt titkait, és Helka hercegkisasszony is párjára talál. 

 

 

Nyulász Péter: Ciprián - Helka tündérpróbája - Helka-trilógia 2. 

Korábban Ciprián - A Balaton hercege címmel jelent meg a Helka trilógia második része. 

Alig egy év telt csupán békében, amikor Helkát, a Balaton 

tündérét, fondorlatos csellel elrabolják. Ciprián kapitány indul a 

megmentésére, Tramini és Furmint manó, valamint egy 

halászleány, Boglárka kíséretében. A szálak Zemúrhoz, a gonosz, 

alföldi testvérűző herceghez vezetnek. Megjelenésével izgalmas 

kalandok sora veszi kezdetét. Az előző kötetből megismert 

szereplők útjuk során új barátokat és ellenségeket szereznek. 

Megtudjuk, hogyan keletkezett száz halom Battán, tengerszem a 

Megyer-hegyi malomkőbányában, földvár a Balatonnál, vagy a 

Sió csatorna. A fődipicinyek, nyápicok, dinkák, sziporkák, 

csordásfarkasok, Zemúr és Mitmitke úgy gabalyítják a történet 

szálait, hogy azok az óbudavári mosókutat övező fa gyökereihez lesznek hasonlatosak. Ciprián 

a varázslat helyett a józan ész hatalmában bízik, ám elvarázsolja az az érzés, ami néha elveszi 

az eszünket. 

 

Kertész Erzsi: Mindig másnap 

Ez a nap is úgy indult, mint a többi. Felkelés, reggeli, pakolás, 

rohanás, indulás az oviba, az iskolába - csakhogy eltűnt a kert, a 

biciklik, az ismerős táj, helyét burjánzó őserdő veszi körül! De 

semmi gond! Egy belevaló család előbb-utóbb feltalálja magát! 

Hiszen bátrak, leleményesek, és rugalmasan kezelik a 

nehézségeket. Bár ilyen sok meglepetésre talán még ők 

sincsenek felkészülve... 

Már tudsz olvasni? Mit gondolsz, el tudnál olvasni egyedül egy 

egész regényt? Próbáld meg! A Zseblámpás Könyvek egész 

biztosan neked valók! Nagy betűs, nem túl hosszú, izgalmas és 
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vicces történetek várnak! Készíts be a takaró alá egy zseblámpát is, mert ezeket a könyveket 

nem fogod tudni letenni! 

 

Kertész Erzsi: Ludmilla megoldja 

Eltűnt a madara? Unatkozik a gyermeke? Szerelmes lett? Ludmilla, ez a 

vagány, cserfes és tettre kész kislány – no meg a barátja (akarom 

mondani: titkára), Döme – egész biztosan megoldja! 

Ludmillának nemcsak a neve, de „hivatása” is nagyon különös: ő 

ugyanis problémamegoldó, más néven gondűző. Irodája a diófa tetején 

található egy lila házikóban, drótból hajtogatott szemüvegében itt várja 

az ügyfeleit. Módszerei egészen sajátosak. Nincs – nem is lesz! – olyan 

eset, amit ne oldana meg sikeresen! Nem hiszitek? 

 

Beck Andrea: A Titoktündér 

Egy mese, melyben nincsenek robotok és halálfejek, sem fegyverek, 

űrlények vagy topmodell kinézetű teremtmények. Nincs benne 

csúnya beszéd sem, és a bugyuta, értelmetlen, semmitmondó 

történések is kimaradtak. 

Hogy mi az, ami szerepel benne? 

Varázslatos mesevilág, mely szórakozás és hasznos segítség is 

egyben szülő és gyermek számára. Többek között, HA: 

kicsúfolják, fél a sötétben, verekszik vagy őt bántják, beteg lesz, 

barátkozni vagy békülni kell, netán elveszít valamit, vagy híján van 

az önbizalomnak. De akkor is önfeledt mesés perceket nyújt, ha ezek mindegyike szerencsésen 

elkerüli gyermekét. 

Játék és mese, melyben észrevétlenül kap helyet a pozitív gondolkodásra való nevelés, az 

önbizalom fejlesztése és mindenekelőtt a vidám, gondtalan életszemlélet kialakítása és 

megtartása. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt! 

 

J. K. Rowling: A karácsonyi malac 

A hétéves Jack mindennél jobban szereti a plüssmalacát. Aztán egyszer - épp 

szenteste napján - az undok mostohanővére kidobja Püsmacot az autóból! Hiába 

kap helyette a fiú egy sokkal szebb plüsst, imádott kedvencét nem pótolhatja. Ám 

karácsony éjjele a csodák ideje, amikor minden életre kelhet... Így aztán Jack és 

bosszantó új játéka, a karácsonyi malac kockázatos utazásra indul az Elveszettek 

Birodalmába, hogy kimentsék a fiú legjobb barátját a szörnyűséges, játékpusztító 

Veszejtő markából. A veszélyes kalandban segítségükre van egy beszélő uzsonnásdoboz, egy 
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bátor iránytű és egy Remény nevű szárnyas lény, de igyekezniük kell, mert ha nem találják meg 

Püsmacot még éjfél előtt, soha nem jutnak haza! 

Szívet melengető, izgalmas történet arról, mit jelentenek a gyerekeknek a játékok. J.K. Rowling 

legújabb könyvének, amelyhez a méltán népszerű Jim Field készített kedves illusztrációkat, 

vitathatatlanul ott a helye a klasszikus családi kedvencek között. 

 

Berg Judit - Kertész Erzsi: A négy madár titka 

Két népszerű szerző első közös kalandregénye, mely 

izgalmasan ötvözi a Rumini és a Panthera sodró erejét. Legyen 

ez a könnyen olvasható, fordulatos könyv az első 

detektívtörténeted! Az egész egy titkos ládikával kezdődik, és 

a rejtélyek egyre csak szaporodnak: Mit rejt a titkos tégely? 

Hová tűnt Gerda? Mik azok a furcsa rajzok a füzetében? 

Kicsoda DR? És miről csicseregnek a madarak? Kövesd a 

sorokat és nyomozz együtt Kikivel!  

"Galamb mutatja az utat,  

Sas őrzi a fészket.  

A titok fölött holló köröz, 

A veréb nem közönséges madár." 

 

Varró Dániel: A szomjas troll - Kis viking legendárium 

Varró Dánieltől rég várunk egy olyan mesevilágra, mint amilyet a Túl a Maszat-hegyenben 

teremtett. Ebben a skandinávoskodó mesefüzérben a 

szörnyű zord fjordok világába kalauzolja olvasóit. Megidézi 

és "varródanisítja" az északi és a kelta folklór néhány 

jellegzetes alakját: trollokat, mocsári goblinokat, orkokat, 

leprikónokat, hableányokat és hablegényeket. Van itt troll-

legenda, finn minieposz, Andersen-paródia, sőt, tetszés 

szerint lehetünk főhősei egy vikinges gyerekfantasynek. A 

lapokon megelevenedő izgalmas, eseményekben és 

szójátékokban gazdag világban mindenki ráismerhet saját 

családi történeteire, ismerőseire és legfőképpen önmagára, amiben sokat segítenek Maros 

Krisztina pompás képei. 
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Wéber Anikó: Örökszerda 

Ébredtél már úgy, hogy azt érezted, minden ugyanolyan, mint előző reggel? Felkelés, reggeli, 

iskola - mintha az egyhangú napok során megállt volna az idő? 

Dáviddal pontosan ez történik. Szerinte csütörtök van. Az anyukája szerint szerda. Majd 

megismétlődik az előző napja. És megint. És megint. Ráadásul mintha senki más nem venné 

észre, hogy az örökszerdában ragadtak!  

A fiú kétségbeesetten nyomozni kezd: vajon miért történik ez 

az egész? Rékával, a szomszéd lánnyal hamarosan egy bűnügy 

kellős közepébe csöppennek, ahol mindenki gyanúsított, akivel 

találkoztak ezen a bizonyos szerdán - és senkiről sem tudni, 

hogy igazat mond vagy titkol valamit... A Pagony legújabb 

sorozatába, az Abszolút Könyvekbe olyan 9-12 éveseknek 

szóló, olvasmányos és izgalmas könyveket válogatunk, 

amelyek abszolút lendületesek, abszolút színvonalasak, 

abszolút maiak. Abszolút könnyű őket olvasni, de mégsem 

felszínesek, abszolút nem megterhelőek, de mégis 

elgondolkodtatók. Van és lesz köztük magyar és külföldi, 

fantasy, kaland- vagy éppen detektívregény - ami mindegyikben közös, és amit garantálunk: 

ezeket a könyveket jó olvasni! 

 

Holly Webb: A bajba jutott őzgida  

Loláék kertjének árnyékos zugaiban titokzatos és félénk őzek 

rejtőzködnek. Amikor Lola új házba költözik az anyukájával, aggódik, 

mert maga mögött kell hagynia a régi életét. Ám a változás néhány jó 

dolgot is hoz. Szereti új otthonát a hatalmas, elvadult kerttel, ahová néha 

belátogatnak az őzek egy törött kerítésen át. Egy nap a kislány rábukkan 

egy őzgidára, aki, úgy tűnik, bajban van. Lola elhatározza, hogy 

megtesz mindent, amit csak tud, hogy segítsen a megrettent kis állaton. 

De vajon képes lesz rá egyedül? 

Elragadó történet az állatokról és védelmükről! 7 éves kortól ajánljuk! 

 

Szabó Magda: Abigél 

Gina, a regény hősnője 1943-ban elbúcsúzik otthonától és azoktól, akiket szeret, mert apja 

beadja a híres árkodi intézetbe. A kis ötödikes gimnazistát a rideg világ, a szokatlan, kegyetlen 

törvények lázadásra késztetik. Ám megtud valamit, ami maradásra bírja, és önként vállalja a 

rabságot. 
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Hogyan igazodik el egy tizenöt éves kislány ebben a felnőtt-

titkoktól terhes világban? Vajon hihet-e a naiv 

diáklegendában, amelyet a kertben álló korsós leányt 

formázó szobor alakja köré sző a lányok képzelete? Írjon 

talán ő is levelet Abigélnek, aki mindig segít a 

bajbajutottakon? 

Az Abigél Szabó Magda ifjúsági műveinek sorában 

viszonylag későn, 1970-ben keletkezett, ám talán a 

legsikeresebb. Ennek okát egyrészt a hitelességben 

kereshetjük, amelyet a nagyszerű történetmesélés, 

feszültségteremtés és jellemábrázolás mellett személyes 

önéletrajzi elemek (Debrecen, az intézet) erősítenek. A 

regényből 1978-ban több részes filmváltozat készült, amelynek forgatókönyvét ugyancsak 

Szabó Magda írta. A könyv és a film együttesen Szabó Magda egyik legnépszerűbb művévé 

tette az Abigélt. 

 


